6.27 SUNDAY 事称多前章 8:1-13 關於祭過偶像的食物這一個問題,我們以為「我們都有這方面的知識」。其實,這一類的知識只會使人自高自大,惟有愛心才能夠造就人。那自以為知道一些甚麼的,實際上還不知道他所該知道的。可是,那愛上帝的人是上帝所認識的。那麼,關於吃祭過偶像的食物這個問題,我們知道,偶像並不代表一種真實的存在;我們也知道,上帝只有一位。(林前8:1-4)

多元之中的選擇

祭拜過的食物可以吃嗎?在保羅那時代也是難題,因市場上的肉品大多都是拜過偶像後才拿出來賣。有些人贊成照吃不誤,也有人反對。保羅提醒哥林多教會,所有食物都是上主所造且看為美好,重要的是我們所敬拜的對象,這才是重要的。但若有人會因你吃而跌倒(信心動搖等),就寧願不在他面前吃。

台灣的處境跟當時的哥林多城市很像,許多第一代信徒會在祭祖拿香、吃不吃祭過的食物等問題裡掙扎。有些人選擇堅持不拿香參與祭拜,但可以吃祭祀過的食物。我們必然要學習尊重其他宗教,更需學習如何拿捏與不同文化互動,但是最重要的是,無論每個人因應自身環境有何調整,與人相愛尊重而非仇恨對立,相信才是上主所樂見。

近年原住民教會持續進行福音與文化的對話和神學論述,反省過去因為宗教與族群 未能平等對話而造成的誤解與對立。盼望我們也一起關心相關議題,認同上主賞賜創造 的多元文化,也從台灣傳揚美好見證到世界各處。

玉神排灣、魯凱團契學生音樂佈道及招生分享





「玉山神學院2020學年度排灣、魯凱團契學生佈道暨招生分享會」,安排神學生至地方教會的青年團契中見證分享和教師招生短講,暢談受上帝呼召的過程與感動。(全文報導請至TCNN瀏覽)

啟示萬民上主,求祢幫助我從真理的 話、美妙的事、祖先的歷史文化來識祢。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。

